
Тɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɚɹ ɤɚɪɬɚ ɤɭɥɢɧɚɪɧɨɝɨ ɢɡɞɟɥɢɹ (ɛɥɸɞɚ) № _________________

Нɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɤɭɥɢɧɚɪɧɨɝɨ ɢɡɞɟɥɢɹ (ɛɥɸɞɚ):

Нɨɦɟɪ ɪɟɰɟɩɬɭɪɵ: 

Нɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɫɛɨɪɧɢɤɚ ɪɟɰɟɩɬɭɪ: 

Хɢɦɢɱɟɫɤɢɣ ɫɨɫɬɚɜ, ɜɢɬɚɦɢɧɵ ɢ ɦɢɤɪɨɷɥɟɦɟɧɬɵ ɧɚ 1 ɩɨɪɰɢɸ

Тɟɯɧɨɥɨɝɢɹ ɩɪɢɝɨɬɨɜɥɟɧɢɹ: 

Эɧ. ɰɟɧɧɨɫɬɶ (ɤɤɚɥ): 104,400 ɋ (ɦɝ): 7,000

Оɱɢɳɟɧɧɵɟ ɛɚɤɥɚɠɚɧɵ, ɧɚɪɟɡɚɧɧɵɟ ɤɪɭɠɨɱɤɚɦɢ,ɢ ɫɜɟɠɢɟ ɩɨɦɢɞɨɪɵ, ɧɚɪɟɡɚɧɧɵɟ ɤɪɭɩɧɵɦɢ ɞɨɥɶɤɚɦɢ,
ɫɥɟɝɤɚ ɨɛɠɚɪɢɜɚɸɬ ɩɨ ɨɬɞɟɥɶɧɨɫɬɢ ɧɚ ɦɚɫɥɟ. Оɛɠɚɪɟɧɧɵɟ ɛɚɤɥɚɠɚɧɵ ɡɚɥɢɜɚɸɬ ɫɨɭɫɨɦ, ɫ
ɞɨɛɚɜɥɟɧɢɟɦ ɜɨɞɵ 15 - 20% ɤ ɦɚɫɫɟ ɨɛɠɚɪɟɧɵɯ ɛɚɤɥɚɠɚɧ , ɫɨɥɹɬ ɢ ɬɭɲɚɬ 15 - 20 ɦɢɧ. ȼ ɤɨɧɰɟ ɬɭɲɟɧɢɹ
ɞɨɛɚɜɥɹɸɬ ɬɨɥɱёɧɧɵɣ ɱɟɫɧɨɤ ɨɛɠɚɪɟɧɧɵɟ ɩɨɦɢɞɨɪɵ. Оɬɩɭɫɤɚɸɬ ɩɨ 50 - 100 ɝ ɧɚ ɩɨɪɰɢɸ.

ɀɢɪɵ (ɝ): 8,180 Ɇg (ɦɝ): 18,200

ɍɝɥɟɜɨɞɵ (ɝ): 5,700 Fe (ɦɝ): 0,800

ȼɵɯɨɞ: 100,000000 10,000000

Ȼɟɥɤɢ (ɝ): 1,600 ɋɚ (ɦɝ): 24,500

ɋɨɥɶ ɣɨɞɢɪɨɜɚɧɧɚɹ 2014 1,000000 1,000000 0,100000 0,100000

Чɟɫɧɨɤ ɫɜɟɠɢɣ 2014 1,300000 1,000000 0,130000 0,100000

Ɍɨɦɚɬɵ ɫɜɟɠɢɟ 2014 56,000000 48,000000 5,600000 4,800000

Ɇɚɫɥɨ  ɩɨɞɫɨɥɧɟɱɧɨɟ 2014 8,000000 8,000000 0,800000 0,800000

Ȼɪɭɬɬɨ, ɤɝ. Нɟɬɬɨ, ɤɝ.
Ȼɚɤɥɚɠɚɧɵ 2014 71,200000 67,600000 7,120000 6,760000

Ȼɚɤɥɚɠɚɧɵ ɬɭɲɟɧɵɟ ɫ ɩɨɦɢɞɨɪɚɦɢ
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Нɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɫɵɪɶɹ
Рɚɫɯɨɞ ɫɵɪɶɹ ɢ ɩɨɥɭɮɚɛɪɢɤɚɬɨɜ

1 ɩɨɪɰ. 100 ɩɨɪɰ.
Ȼɪɭɬɬɨ, ɝ. Нɟɬɬɨ, ɝ.


